
Redner zu nachfolgendem Tagesordnungspunkt

Vierte Vizepräsidentin Ulrike Gote



Vierte Vizepräsidentin Ulrike Gote: Zur gemeinsamen Beratung rufe ich auf:

Antrag der Abgeordneten Volkmar Halbleib, Günther Knoblauch, Andreas Lotte

u. a. (SPD)

Kommunen stärken - bezahlbaren Wohnraum ermöglichen I:

Handlungsmöglichkeiten für Landkreise im sozialen Wohnungsbau schaffen!

(Drs. 17/10574)

und

Antrag der Abgeordneten Volkmar Halbleib, Günther Knoblauch, Andreas Lotte

u. a. (SPD)

Kommunen stärken - bezahlbaren Wohnraum ermöglichen II:

Verkauf von staatlichen Grundstücken an Kommunen erleichtern!

(Drs. 17/10575)

und

Antrag der Abgeordneten Volkmar Halbleib, Günther Knoblauch, Andreas Lotte

u. a. (SPD)

Kommunen stärken - bezahlbaren Wohnraum ermöglichen III:

Förderprogramm des Wohnungspakts Bayern zugunsten kommunaler

Wohnungsgesellschaften verbessern! (Drs. 17/10576)

Die Fraktionen haben sich darauf verständigt, dass zu diesen Tagesordnungspunkten

keine Aussprache stattfindet. Wir kommen deshalb gleich zur Abstimmung. Vereinbart

wurde außerdem, dass wir über die Voten in den jeweiligen Ausschüssen abstimmen

lassen. Gibt es dazu Widerspruch? Nein. – Dann lasse ich so abstimmen. Wer mit der

Übernahme seines Abstimmungsverhaltens bzw. dem jeweiligen Abstimmungsverhal-

ten seiner Fraktion in die vorgenannten federführenden Ausschüsse einverstanden ist,

bitte ich um das Handzeichen. – Das sind alle Fraktionen. – Gegenstimmen? Keine. –

Enthaltungen? – Auch keine. – Damit übernimmt der Landtag diese Voten. Die Anträ-

ge sind damit abgelehnt.
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Ich gebe jetzt das Ergebnis der namentlichen Abstimmung zum Dringlichkeitsantrag

der Abgeordneten Hubert Aiwanger, Florian Streibl, Gabi Schmidt u. a. und Fraktion

(FREIE WÄHLER) betreffend "Bayerisches Niveau beim Arbeitnehmerschutz in ganz

Bayern sichern: Europäisches Patentamt in die Pflicht nehmen!", Drucksa-

che 17/10518, bekannt. Mit Ja haben 50 gestimmt, mit Nein 68. Damit ist der Dring-

lichkeitsantrag abgelehnt.

(Abstimmungsliste siehe Anlage 6)

Liebe Kolleginnen und Kollegen, wir sind damit am Ende unserer Tagesordnung ange-

kommen. Ich schließe die Sitzung und wünsche noch einen schönen Abend, in wel-

cher Gaststätte auch immer Sie den verbringen möchten.

(Schluss: 21.26 Uhr)
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